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NUMERATION & FRACTIONS - NIVEAU 3

Méthode : Convertir en effectuant une multiplication ou une division

x10

x10 x10 x10 x10 x10
S N N N N > N

km hm dam m dm cm mm

Chaque unité est 10 fois plus grande que l'unité inférieure et 10 fois plus petite que lunité supée-
rieure.

Exemples de conversions :

35hm=35%x100M=3500m
12mMmm=12+1000 M=0,012 M
48 mMM=48+10cm=4,8cm

% Convertir en indiquant la multiplication ou la division a réaliser.

D M = mm 28hm=. .. ... m
MM = cm 28 M = hm
35hMm=... .. dam T80 M = km
35dam=... .. ... hm T80 KM =L m
SKM = m 9,5 CM = o mm
o 0 1 km 9, O MM = cm

7,9 CIM = mm 0,28 M= . ... m
2 MM = cm 2,8dam=... ... . . hm
3,5 KM= m T8 MM = m
285 M = km 9500 MM =0 m
LOOB M= i mm 13, 2hmM=. .. m
52dam = .. .. ... m 28 MM = m
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NUMERATION & FRACTIONS - NIVEAU 3

Méthode : Convertir les trés grandes unités

— kilo (mille) : x1 000 | — Giga (milliard) : x1 000 000 000
— Méga (million) : x1 000 000 — Téra (mille milliards) : x1 000 000 000 000

x1 000 x1 000 x1 000

Ve
Téra Giga Meéga kilo

N N NS

+1 000 +1 000 +1 000

Chaque unité est 1 000 fois plus grande que l'unité inférieure et 1 000 fois plus petite que l'unité
supérieure.

Exemples de conversions :

35 Mo =35 x1 000 ko =35 000 ko
12 Go =12 x 1 000 000 ko =12 000 000 ko
850 Go =850+1 000 To =0,850 To

% Convertir.

I3MO= . ko 500 MO = it Go
5GO = Mo 500 MOo= . ... To
280 = Mo B30 = ko
2500 MO =" .. Go 280000 0= ...\ o0otii ko
I3T0 = ko 50000 GO =" ... .00t To
45000 KO= ... . Mo 1200 GO =" 0o Mo
% Convertir,
5,2 MO = . ko 28 MO = Go
13,8 GO = .. oo Mo 1Mo = Go
1,5 TO = Go 1Mo = To
730MO = . . Go 53500 0= .. . it Mo
8500 MO = .. ... . Go oMo = Go
7,83 0= Go LKO = Go
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I 5cm=5x10 MM =50 mm
5mm=5+10Ccm=0,5Ccm
35 hm =35 x 10 dam =350 dam
I 35dam=35+10 hm=3,5 hm

5km=5x1000m=5000m
I 5mM=5-=1000km=0,005 km

I%

I

I 7,9Ccm=7,9%x10 mm=79 mm
7,9Mm=79+10cm=0,79 cm

I 3,5km=3,5x1000mM=3500m
285 m=285+1 000 m=0,285 km

1,008 m=1,008 x 1 000 MM =1 008 mMm
52dam=5,2x10m=52m

RS

13 Mo =13 000 ko

5 Go =5 000 Mo

28 To =28 000 000 Mo
2500 Mo =2,5Go

13 To =13 000 000 000 ko
45 000 ko =45 Mo

R

5,2 Mo =5 200 ko
13,8 Go =13 800 Mo
1,5 To=1500 Go
730 Mo =0,73 Go
8 500 Mo =8,5 Go
7,3 To=7 300 Go

28 hm =28 x100 m =2 800 m

28 m=28+100 hm=0,28 hm

780 M =780+1 000 km =0,78 km
780 km =780 x 1 000 m =780 000 M
9,5cm=9,5x10 mMmM =95 mm
9,5mMm=9,5+10cm=0,95Ccm

0,28 hm=0,28x100 M =28 m

2,8 dam=2,8+10 hm=0,28 hm
78 MM=78+1000mM=0,078 m
9500MM=9500-1000M=9,5mMm
13,2hm=13,2x100m=1320m
28mMmM=28-+1000M=0,028 m

500 Mo =0,5 Go

500 Mo =0,0005 To

3 To =3 000 000 000 ko
280 000 0 =280 ko

50 000 Go=0,05 To
1200 Go=1 200 000 Mo

28 M0 =10,028 Go

1 Mo =0,001 Go

1 Mo =0,000 001 To
53 500 0 =0,053 5 Mo
7,5 Mo =0,007 5 Go

1 ko =0,000 0001 Go
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